

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-наукову програму підготовки фахівців третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти (доктор філософії) за спеціальністю 226 «Фармація, промислова фармація» галузі знань 22 «Охорона здоров'я»

Для успішної інтеграції України в європейське освітнє та наукове середовище у 2014 році була прийнята нова редакція закону України «Про вищу освіту» та введені європейські освітні програми, серед яких програма підготовки фахівців третього освітньо-наукового рівня вищої освіти – програма підготовки докторів філософії (PhD). Метою освітньо-наукової програми (ОНП) є підготовка висококваліфікованих фахівців, докторів філософії з фармації у галузі охорони здоров'я, що володіють глибокими фундаментальними знаннями з теорії та практики, здатні до розв'язання складних задач та проблем у спеціалізованих сферах професійної діяльності.

Реалізація мети досягається належною системою викладання та оцінювання, набуттям відповідних програмних компетентностей та ресурсним забезпечення реалізації ОНП. Звертає на себе увагу достатній перелік обов'язкових і вибіркових дисциплін ОНП, їх логічна послідовність та форма атестації здобувачів ступеня доктора філософії. Цілком відповідають усім зазначеним критеріям систематизовані матриці відповідності програмних компетентностей і забезпечення програмних результатів навчання компонентам ОНП. Вимоги до системи внутрішнього забезпечення якості освіти та мотивації аспірантів згідно переліку нормативних документів, на яких базується ОНП, свідчать про високі стандарти відповідно до тенденцій світової науки та освіти.

Представлена на рецензію ОНП підготовки фахівців третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти за спеціальністю 226 «Фармація, промислова фармація» галузі знань 22 «Охорона здоров'я» освітньої кваліфікації доктор філософії з фармації повністю відповідає чинним вимогам та суспільним потребам щодо підготовки сучасного фахівця з даної спеціальності і, як

результат, передбачає у разі її успішного проходження здобувачами можливості здійснення практичної діяльності у фармацевтичній галузі.

Вважаю, що надану на рецензію освітньо-наукову програму можна рекомендувати до використання для підготовки докторів філософії за спеціальністю 226 «Фармація, промислова фармація» галузі знань 22 «Охорона здоров'я».

Рецензент

Директор з виробництва ТДВ «ІнтерХім»

к.хім.н.



Стельмах І.Б.

Підпис та посаду засвідчую

Начальник відділу кадрів ТДВ «ІнтерХім»



Гайдукова Н.І.